

读者争献爱心;贫困生家长:有一人资助我们就够了,把关爱留给别的孩子

# “一个和八个”感动女企业家 她要给170个孩子定做冬季校服

王景光打工资助八个孩子  
追踪报道 ⑥

快报报道南京晓庄学院大三学生王景光打工资助八个孩子的故事之后,越来越多的人参与到这一场爱心接力中。昨天,一位女企业家决定给沙洲中学初一年级170名民工子弟,每人做一套冬季校服!她说:“能给贫困孩子送去一丝温暖,是一种幸福。”此外,快报推荐的第三批贫困生也全部被“一对一”结对帮扶。

□实习生 叶真 快报记者 钟晓敏

## »结对帮扶

### 每个孩子 都有十来人争相资助

昨天,快报推出第三批贫困生,让人感动的是,像前两次一样,这批贫困生很快就被热心读者“一对一”结对帮扶了。市民赵女士一直关注快报报道,也不止一次伸出援手。“之前是断断续续在帮,这一次我希望持续帮助一个孩子。”赵女士希望资助昨天报道中的晓峰直至高中,甚至上大学。得知晓峰学习成绩不错,赵女士很高兴,她说可以让自己的孩子和晓峰互相学习,一起成长进步。

江苏经贸职业技术学院的龚同学也拨通了快报热线,他告诉记者,自己没有经济实力来长期资助一个孩子,但是他想不定期给晓峰买些学习用品,另外经常上门看看孩子,辅导他学习。

“读高三的孩子压力很大,我

想尽力替她分担一点。”江阴的廖女士表示想长期资助小嘉。在得知小嘉的妈妈已经去世,爸爸精神又不太好,她特别想给孩子打电话,却又怕触痛了孩子敏感的神经。她决定,先把自己的关爱送上,暂时不联系孩子。

甘肃小学生张高强也有一位热心人资助。这位不愿意透露姓名的热心人表示,会成立一个助学团,帮助更多的孩子。昨天,十来个读者要资助同一个孩子的现象不少。不过,当记者将这一情况反馈给家长时,家长们都说,有一个人资助就够了,并让记者建议大家把更多的爱心,留给别的孩子。在此,我们向暂时未结对孩子的读者说声谢谢,请大家继续关注快报报道,与其他贫困孩子牵手。

## »关注民工子弟

### 女企业家要捐 170套冬季校服

“这么冷的天,孩子们穿春秋天的校服会受凉。”昨天,江苏美邦百利办公家具实业有限公司徐总与记者联系,表示要给沙洲中学初一年级170名外来务工人员子女每人做一套冬季校服。

徐总是快报的“老朋友”了。自快报爱心工作室成立以来,她就不断通过工作室帮助困难群体。令人感动的是,这位女企业家每次送温暖,都会变“花样”。

2007年,徐总采购了价值2万元的年货,送给南京市百个贫困家庭,都是米、油等居民日常生活的必需品。2008年,她又给145户贫困家庭送上了羽绒服。为了这145件羽绒服,她还花了不少心思。“我本来打算定制一批儿童羽绒服,但我发现很多贫困家庭,过年都会给孩子买一身新衣服,而大人却舍不得,有人十几年都不买一件新外套。”她告诉记者,这145件羽绒服是特意为父母们定制的。当时,很多读者都来电表示看到这一篇报道,心中有一份别样的感动。不少子女也深受启发,表示要多关心疼爱父母。

2009年,徐总本打算在超市为大家采购一些年货,不过考虑再三,她决定什么都不买,直接送现金!徐总说,给钱比较实惠,大家需要什么就买什么。

这一次,看到沙洲中学外来务工人员的子女大冬天还穿着单薄的校服,远在深圳出差的她再次动了心,要给170名孩子每人做一套冬季校服。她说:“能给贫困孩子送去一丝温暖,是一种幸福!”

## »爱心档案

前三批贫困生已经与热心读者全部结对了。今天,快报推出第四批贫困生(为保护孩子隐私,记者使用了化名),如果您想帮助他们,可以拨打快报爱心热线13770596060。

[晓梦:9岁,南京市朝天宫民族小学三年级学生]  
班主任想给她找个家教

晓梦的爸爸妈妈很早就离异了,本来她由年纪较大、身患胃癌的爸爸抚养。由于家境贫困,父女俩经常连续几天吃咸菜。安品街社区主任知道情况后,努力帮他们申办低保,不料在办理的过程中,爸爸竟去世了。

爸爸去世后,晓梦回到了妈妈身边。不过,妈妈的境况也不好。在超市做营业员的她,每月工资只有1000多元。这笔微薄的工资,既要支付母女二人的日常开支,还要支付房租,过得很辛苦。

穷人的孩子早当家。才9岁的晓梦,知道家里贫困,从来不要妈妈给她买零食。妈

妈的衣服改小给她穿,她也不挑剔。

“她是一个关心集体,尊敬师长的好学生。”班主任告诉记者,晓梦阳光善良,她喜欢参加班级活动,乐于助人。当班级里有脏活累活需要干时,她都抢在前面。二年级时,班上的一位同学吐了,当别人都在喊臭时,只有晓梦同学默默地拿起扫帚,把地上打扫干净。

“我希望能有一个大学生家教能来给晓梦辅导功课。”班主任说,晓梦的妈妈工作忙,没有时间辅导她的功课。晓梦的英语、数学成绩不怎么好。

[弟弟武猛:16岁,金陵职业学校汽车检测维修专业一年级新生]

[哥哥武昌:19岁,在马群一家学校复读高三]  
武家兄弟盼您爱心相助

走进武家兄弟俩位于五老村的家,记者不由得感觉心酸。这个由社区免费提供、仅有七平方米的铁皮屋就是他们的家,小小屋子里一张上下床占据了大部分空间,兄弟俩睡上铺,父母睡下铺,除了一张吃饭的小桌,屋子里几乎放不下其它东西。冬天寒冷、夏天炎热,兄弟俩就是在这个小铁皮屋里,度过了自己的童年和少年。

武家父母均在徐州睢宁农村,多年前来到南京后,他们就开始在这座城市辛辛苦苦劳作。父亲武恒杰在五老村社区干了十年保洁员,为了多挣些钱,后来把保洁工作交给了妻子张孝红,自己则踩三轮车、捡旧报纸、打零工,凡是能挣钱的地方,他都努力去挣。没有文化的他们只能靠出苦力来挣些辛苦钱。

穷人的孩子早当家,在他们小时候,邻居们经常看到武家兄弟坐在铁皮屋外的小板凳上读书学习,由于父母经常凌晨三四点出去,深夜11点才回家,兄弟俩早就学会了自己买菜烧饭。他们的懂事好学乖巧打动了很多人,多年来穿的

衣服鞋子几乎都是好心人送来的,虽是旧衣服,却温暖着全家人的心。

今年夏天,兄弟俩一个参加中考一个高考,成绩一向优异的哥哥武昌发挥失利,只拿到了本三院校的通知书,高额的学费让全家人望而却步,他放弃了。武昌决心复读,明年一定要考上自己理想的、花费又稍微少点的学校。中考的弟弟武猛憨厚朴实,成绩没哥哥好,但他想学点更实用的东西,所以选择了职校,希望将来早点工作实实在在帮助父母减轻负担。

如今,哥哥武昌在马群住校苦读,弟弟走读每天回家,一个人睡上铺空间宽了些,可他却格外怀念和哥哥同挤一个被窝的日子。也只有周末,邻居们才能看到一家四口其乐融融的场景。

两个孩子在读书,对一个外来打工家庭来说,这样的负担可想而知。他们说,这几年是最艰难的时候,能挺过这几年,生活将大有改变。美好的未来成了全家人勇敢生活的动力,而好心人的相助也许会给这个家庭更多的希望。

## »景光专户

### 4位读者 昨捐来7300元爱心款

为了分担王景光的助学压力,为了让更多的孩子,不因贫困失学。现代快报钟晓敏爱心工作室设立了“景光爱心助学专户”。

昨天,又有4位读者捐来了7300元爱心款。在此,我们先代表将来受助的贫困孩子,向大家说声谢谢!

想捐款给孩子的读者,可以将钱汇入以下账号:南京银行光华支行:01330120420001711,账户名:现代快报传媒有限公司。请汇款读者一定要注明“助学基金”字样。

未来我们还将邀请部分爱心

人士与我们一起监管助学基金的使用,将爱心助学进行到底!

#### 爱心捐款明细

捐助日期	姓名	金额
2010-12-08	邵正为	1000元
	邵君霖	1000元
	热心人	1000元
	热心人	400元
	孙存进	200元
2010-12-09	秦先生	1600元
	秦浩	1600元
	朱敏伟	500元
	孙玉环	500元
	卜庆建	200元

## 2011年冰箱行业布局明朗 美的凡帝罗高端冰箱锋芒毕露

回首2010,不难发现,冰箱行业的高端消费时代已经到来,冰箱市场的销售额快速增长。据北京中怡康时代市场研究有限公司测算的一组数据显示,2010年1-9月国内冰箱市场零售量、额分别达到2664万台、602亿元,同比分别增长了14.4%、13.3%。其中,三门、对开门冰箱销售比重的提升比较明显,尤其是三门冰箱挤占高端传统双门冰

箱市场份额的趋势愈发清晰。数据显示,2010年1-8月,三门、对开门冰箱市场占有率分别达到20.0%和5.5%,而2009年同期,二者比重分别仅为13.7%和3.6%。

在高端冰箱领域,美的凡帝罗不断完善技术创新机制,大力提高研发资金,通过整合全球范围的尖端技术资源,在节能环保、保湿保鲜等技术上取得创新突破,其独特的双制冷高

保湿系统,让冷藏室、冷冻室各制其冷、各自保湿,而且还实现了独立精确控温,保持冷藏室湿度达80%左右,做到长久锁水保鲜。

美的冰箱重新整合了售后服务网络,建立了一支6万人的专业服务队伍,7000多个专业服务网点,涵盖了全国所有县级城市和大部乡镇;而投资2亿元建设的售后服务呼叫中心,可同时接通1000条线。 王夕

心有多野,未来就有多远。梦想激涌,每个成就都是起点。  
勇者,从不满足现状;智者,尤擅提升自我。  
汽车周刊,一路勇往直前,就如你一样。  
我们携手,为了更远大的前景不断超越自我,为梦想插上翅膀。

梦想。插上翅膀